
 

 

ATA DA REUNIÃO Nº 107 DO CONSELHO FISCAL DA 

PETROBRAS BIOCOMBUSTÍVEL S.A. 

REALIZADA EM 24 DE SETEMBRO DE 2021 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um realizou-se, 

por teleconferência, conforme autorizado no artigo 31 do Estatuto Social da 

Companhia, com início às quinze horas e trinta minutos, a reunião ordinária do 

Conselho Fiscal da PETROBRAS BIOCOMBUSTÍVEL S.A., sob a presidência 

da Conselheira Solange Arantes Dornela e com a presença dos Conselheiros 

Milton Piraino Junior e Paula Bicudo de Castro Magalhães. A reunião foi 

secretariada pelo Gerente de Governança e Conformidade da Companhia, Fábio 

Marques Aragão. Iniciada a reunião, passou-se ao momento de Segurança, Meio 

Ambiente e Saúde, quando o gerente de SMS Wellington Geraldo Oliveira 

Carvalho Júnior, abordou o tema “Setembro Amarelo”. Para o momento 

Integridade, o Gerente de Governança e Conformidade, Fábio Marques Aragão, 

apresentou o tema “Integridade e Transparência”. Na segunda parte da reunião, 

no segmento destinado às questões de ordem foi confirmada para o dia 

29/10/2021 a próxima reunião ordinária a ser realizada também por 

teleconferência.  No segmento destinado às Informações para conhecimento, 

os membros do Conselho Fiscal registraram o recebimento do Fluxo de Caixa 

projetado x forecast atualizado. Na oportunidade o Colegiado questionou quais 

são as perspectivas que sustentam a manutenção da projeção para o 4º 

trimestre. O Colegiado ainda solicitou que seja informado sobre o fluxo de caixa 

do ano de 2020, apontando as variações ocorridas. Em seguida, o Coordenador 

de Conformidade da PBIO, Eduardo Lopes Cavalcanti, com o apoio do Gerente 

Walter Costa D’Oliveira e a profissional Petrobras de nível superior pleno, Beatriz 

Gil Emoingt, ambos da Integridade Corporativa da Petrobras, trouxeram 

esclarecimentos sobre a denúncia recebida e classificada como de “alto risco”, 

explicando que a classificação é conferida pela Ouvidoria da Controladora no 

momento do seu recebimento, e que é uma análise somente com base na 

informação do evento reportado no Canal de Denúncia, não se caracterizando 

como resultado dos trabalhos de investigação que, no caso em análise, sequer 

foram concluídos. Passando à análise dos Documentos estatutários, foram 

disponibilizados para apreciação dos Conselheiros Fiscais os seguintes 
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documentos: i) Atas de Diretoria Executiva: nº 710, de 19/08/2021, nº 711, de 

26/08/2021 e nº 712, de 09/09/2021; ii) Atas do Conselho Fiscal:  nº 105, de 

06/08/2021 e nº 106, de 27/08/2021; e iii) Ata de Assembleia Geral Extraordinária 

realizada em 08/09/2021. Dando seguimento, passou-se para a Apresentação 

prevista na agenda. O Gerente de Portfolio da Controladora, Mário Lúcio Lobato 

Campos Ferreira, forneceu esclarecimentos acerca do Projeto Éfesus. ---------- 

ENCERRAMENTO: Às dezessete horas e trinta minutos a Presidente do 

Conselho Fiscal deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelos Conselheiros Fiscais e por 

mim, Gerente de Governança e Conformidade da PETROBRAS 

BIOCOMBUSTÍVEL S.A. 

  

 

 

 

 

Solange Arantes Dornela 

Presidente 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Paula Bicudo de Castro Magalhães 

Conselheira 

Milton Piraino Junior 

 Conselheiro 

 Fábio Marques Aragão 

Secretário 
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